Monitor przenosny Dell Pro 14 Plus

P1425
Demontaz Instrukcja

D<A L Technologies




Uwagi, przestrogi i ostrzezenia

(® UWAGA: UWAGA oznacza wazng informacje, pomocng w lepszym uzywaniu produktu.

/\ POUCZENIE: POUCZENIE wskazuje na potencjalne uszkodzenie sprzetu lub utrate danych i informuje, jak uniknaé
problemu.

/\  OSTRZEZENIE: OSTRZEZENIE wskazuje na mozliwosé uszkodzenia mienia, obrazen ciata lub $mierci.

Copyright © 2025 Dell Inc. lub firmy zalezne. Wszelkie prawa zastrzezone. Dell, EMC i inne znaki towarowe to znaki towarowe firmy
Dell Inc. lub jej firm zaleznych. Inne znaki towarowe mogg by¢ znakami towarowymi odpowiednich wiascicieli.



Rozdziat 1: Instrukcje bezpieCZeNStWa. ......c.....iiiieniiiiiieccteececceeeeecteeeee e e eeeeeeeeenneeeeeeesssssseennsnssesennnns 4

Przed rozpoczeciem pracy WEeWNGErZ MONITOTA........ccueivirierierieriertestestestestestestestestestestessestessestessessessessessessessessessessessessensas 5
PO rozZpoCzeCuU Pracy WEWNGIIZ MONITONE ......eeviiuieitieie ettt ettt ee st ettt e bt ettt e s teeneese e e et eneesnee st ensesseenseenneeneenseenes 5
Rozdziat 2: Demontaz i PONOWNY MONTAZ ..........cccuuuiiiiienieiieieieeeeeeeeeeeeeeneeeeeesnseeeeennsssesessssssessnnssnssssnnnns 6
ZAlECANE NATZEUZIA. ..o et ettt ettt e eete et e e e e teeteeaeeeateteeaeeeteeseeaeeeaeeteeneeereeaeeneeareens 6
LIRS - ] U] o OSSOSO 6
REKAW ...ttt ettt ettt ettt ettt et e ettt e et e ete e te e et e teeteeat e te et e eaeeeteeteereeateeteeaeeteenes 7
DEMONTAZ FEKAWA ...ttt ettt ettt ettt ettt et e e te e e te et e eae e te et e eaeeeseenseeaeeeseenseeseeeseessensesseeseenseaseen 7
IMOCOWEANIE FEKAWA ... ..eitiieiii ettt et ettt e ettt et e et e e e abeeeabeeetaeeteeeabeeeabeessseesaeeasesenteeasseessseesseentassnseesnseeaseeenseeennes 7
(o] g F= T oo g AT = T o o K3 €= U 8
Zdejmowanie dolnej POKIYWY POASTAWY .......cocuiiiiiieii ettt ettt ettt e st et e e e ese e et eneesseeseenes 8
Instalowanie dolNej POKIYWY POASTAWY .......ccuiiiiiieiieie ettt sttt ettt ettt et e e e e ste e st eneeeseenseeneesneeneeenes 10
L3V C= T (0111 o - T TSP 11
WYJMOWANIE PHYLY GIOWNE] ...ttt sttt ettt ettt e st e et eaeesse e et eneeeseeseeneeeseeseennenneens 11
INStAlOWANIE PIYLY GEHOWNE] ...ttt ettt et st e bt e et e e e st e st eateese et e eneeeneenneenes 13
Ptytka czujnika automatyCznego ODIOTU .........cc.iiiiiie ettt st et s e teeneeeneas 16
Wyjmowanie ptytki czujnika automatyCznego ODIOTU............cciiiiiii e e 16
Instalowanie ptytki czujnika automatyCznego ODIOTU.......cc.iiii et 17
ZAWIBS ...ttt ettt ettt ettt b et h et E e e h e E e et eh e h e et Sa e bt et a e e eh e et ae e bt et e e anenh et eane e bt e n e e e e nheenreeane 19
DEMONTAZ ZAWIASU......eeuiiiiieiieie ettt et sh et et sh et e e sbe e s bt et sae e s bt et e seeesbe e bt eanenbeemnesenenbeenneeane 19
IMOCOWANIE ZAWIBSU ...ttt ettt ettt et sttt et s h e bt et sh e bt et e sae e bt et e seeenb e et e eanenbeemnesenenbeenneeane 20

[ V4 (o1 Q= L] |- a1 - TSP 22
Wyjmowanie przyCisSku ZaSilania.............c.oeui ittt ettt ettt eneenaeeaeens 22
Instalowanie PrzyCiSKU ZaSIlANIa...........cuiiuieiiie ettt ettt et ettt ettt et e bt e ereeeeenes 23
PrZYCISK FUNKCYJNY ..ottt b ettt e st et e st e s b e b e beebesbesbesbesbesbesbesbebesesesbessessessessessessensans 24
Wyjmowanie przyCiSKU fUNKCYJNEQO .....ccvioviiiiieiiieeteeteetee ettt ettt sttt e st e b e besbesbesbesbesbesbesbassessessensens 24
Instalowanie PrzyCiSkU fUNKCYJNEQO .......cciiviiiiiiiiiice sttt sttt et e st et e beebeebesbeebeeseesesseenas 25
Rozdziat 3: Kontakt Z Dell .............eeeeeeee e 26

Zawartosé 3



Instrukcje bezpieczenstwa

W celu ochrony monitora przed mozliwym uszkodzeniem i zapewnienia wtasnego bezpieczenstwa nalezy stosowac sie do

ponizszych instrukcji dotyczacych bezpieczenstwa. O ile nie wskazano inaczej, w przypadku kazdej procedury opisanej w tym

dokumencie przyjmuje sie, ze uzytkownik przeczytat dotgczone do monitora instrukcje dotyczace bezpieczenstwa.

®

A

UWAGA: Przed rozpoczeciem korzystania z monitora nalezy zapoznac sie z informacjami dotyczacymi bezpieczenstwa
dostarczonymi wraz z monitorem i wydrukowanymi na produkcie. Dokumentacje nalezy zachowac na przysztosc i
przechowywac w bezpiecznym miejscu.

OSTRZEZENIE: Uzycie elementéw sterujacych, regulacji lub procedur innych niz okreslone w niniejszej dokumentacji
moze skutkowaé narazeniem na porazenie pradem, zagrozenia elektryczne i/lub mechaniczne.

POUCZENIE: Dlugotrwate stuchanie dzwieku z duza gtosnoscia przez stuchawki (na monitorze, ktory to obstuguje) moze
spowodowac uszkodzenie stuchu.

Umies¢ monitor na twardej powierzchni i obchodz sie z nim ostroznie. Ekran jest delikatny i moze ulec uszkodzeniu w
przypadku upuszczenia lub uderzenia ostrym przedmiotem.

Nalezy upewni¢ sie, ze monitor jest przystosowany do zasilania prgdem zmiennym dostepnym w danej lokalizacji.

Monitor nalezy przechowywac w temperaturze pokojowej. Zbyt niskie lub zbyt wysokie temperatury moga mie¢ niekorzystny
wptyw na ciekty krysztat wyswietlacza.

Podtgcz kabel zasilajgcy monitora do gniazdka sciennego, ktore znajduje sie w poblizu i jest dostepne. Patrz Podtgczanie kabli.
Nie nalezy umieszczac i uzywac¢ monitora na mokrej powierzchni lub w poblizu wody.

Nie nalezy naraza¢ monitora na silne wibracje lub uderzenia. Na przykfad, nie nalezy umieszcza¢ monitora w bagazniku
samochodu.

Jesli monitor nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy go odtgczyc.

Aby unikngé¢ porazenia prgdem, nie nalezy zdejmowac zadnej pokrywy ani dotyka¢ wnetrza monitora.

Przeczytaj uwaznie niniejsze instrukcje. Zachowaj ten dokument do wykorzystania w przysztosci. Prosze przestrzegac
wszystkich ostrzezen i instrukcji umieszczonych na produkcie.

Niektore monitory mozna zamontowac na sScianie za pomocg uchwytu VESA, ktory jest sprzedawany oddzielnie. Upewnij sie, ze
uzywasz prawidtowe] specyfikacji VESA, jak wspomniano w sekcji dotyczacej montazu na scianie w Podreczniku uzytkownika.

Informacje na temat instrukcji bezpieczernstwa mozna znalez¢ w dokumencie Bezpieczeristwo, srodowisko i przepisy (SERI), ktéry

jest dostarczany wraz z monitorem.

4

Instrukcje bezpieczenstwa



Przed rozpoczeciem pracy wewnatrz monitora

Kroki

1. Zapisz i zamknij wszystkie otwarte pliki i zamknij wszystkie otwarte aplikacje.

2. Wytgcz monitor.

3. Odtgcz monitor i wszystkie podfagczone urzadzenia od gniazdek elektrycznych.

4. Odtgcz od monitora wszystkie podtgczone urzadzenia sieciowe i peryferyjne, takie jak klawiatura, mysz i stacja dokujaca.

/\ POUCZENIE: Aby odtaczy¢ kabel sieciowy, nalezy najpierw odtaczy¢ kabel od monitora, a nastepnie odtaczyé¢ kabel od
urzadzenia sieciowego.

5. Wyjmij karte multimedialng i dysk optyczny z monitora, jesli dotyczy.

Po rozpoczecu pracy wewnatrz monitora

/\  POUCZENIE: Pozostawienie luznych lub nieprawidtowo dokreconych $rub wewnatrz monitora moze spowodowac jego
powazne uszkodzenie.

Kroki

1. Wymien wszystkie sruby i upewnij sie, ze wewngtrz monitora nie pozostaty zadne z nich.

2. Podtgcz wszystkie zewnetrzne urzadzenia, urzadzenia peryferyjne lub kable, ktére odtgczono przed rozpoczeciem pracy z
monitorem.
Wymien wszystkie karty multimedialne, dyski lub inne czesci, ktore zostaty wyjete przed rozpoczeciem pracy z monitorem.
Podtgcz monitor i wszystkie podtgczone urzadzenia do gniazdek elektrycznych.
Wigcz monitor.

Instrukcje bezpieczenstwa 5



Demontaz i ponowny montaz

@ UuwWAGA: Zdjecia w tym dokumencie moga rézni¢ sie od tych na komputerze w zaleznosci od zamdwionej konfiguracji.

Zalecane narzedzia

®  Srubokret krzyzakowy #00

Lista srub

(@ UWAGA: Podczas wykrecania srub z komponentu zaleca sie zanotowanie typu sruby, ilosci srub, a nastepnie umieszczenie ich
w pudetku. Ma to na celu zapewnienie, ze podczas wymiany komponentu zostanie przywrécona prawidtowa liczba i typ srub.

(@ UWAGA: Niektore komputery majg powierzchnie magnetyczne. Upewnij sig, ze $ruby nie sg przymocowane do takich
powierzchni podczas wymiany komponentu.

(@ UWAGA: Kolor $rub moze sie rézni¢ w zaleznosci od zamdéwionej konfiguraciji.

Tabela 1 Lista srub

Komponent Typ $ruby llosé Zdjecie Sruby
Dolna pokrywa bazy M2x4 6 '
Piyta gtéwna M1.6x2.5 5 h
Goérna pokrywa bazy M2x3 6 i3
Przycisk zasilania M1.6x2.5 2 W
Przyciski funkcyjne M1.6x2.5 3 W
Zawias M2x3 6 23

6 Demontaz i ponowny montaz



Rekaw

Demontaz rekawa
Wymagania wstepne

1.  Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewngtrz monitora
Kroki
1. Wyciagnij monitor z rekawa.

Rysunek 1. Demontaz rekawa

Mocowanie rekawa

Kroki

1. Zatéz monitor na rekaw.

Rysunek 2. Mocowanie rekawa
Nastepne kroki

1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po rozpoczecu pracy wewnagtrz monitora.

Demontaz i ponowny montaz 7



Dolna pokrywa podstawy

Zdejmowanie dolnej pokrywy podstawy
Wymagania wstepne

1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewnatrz monitora.
2. Zdemij rekaw.

Kroki

1. Zdejmij szes¢ gum na dolnej pokrywie podstawy.

2. Wykre¢ szes¢ srub (M2x4) mocujgcych dolng pokrywe podstawy.

3. Podnies dolng pokrywe z monitora.

Rysunek 3. Zdejmowanie dolnej pokrywy podstawy
8 Demontaz i ponowny montaz



Rysunek 4. Zdejmowanie dolnej pokrywy podstawy

Demontaz i ponowny montaz 9



Instalowanie dolnej pokrywy podstawy
Kroki

1. Wymien szesc¢ srub (M2x4), aby zabezpieczy¢ dolng pokrywe podstawy.
2. Przymocuj szes¢ gum na dolnej pokrywie podstawy, aby zakry¢ sruby.

b

f— —

Rysunek 5. Instalowanie dolnej pokrywy podstawy
Nastepne kroki
1. Zainstaluj rekaw.
2. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po rozpoczecu pracy wewngtrz monitora.

10 Demontaz i ponhowny montaz



Ptyta gtéwna

Wyjmowanie ptyty gtéwnej
Wymagania wstepne

1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewnatrz monitora.
2. Zdemij rekaw.

3. Zdejmij dolng pokrywe podstawy.

Kroki

1. Wykre¢ pie¢ srub (M1.6x2.5) mocujgcych ptyte gtéwna.

Pociggnij ptyte gtéwnag do gory i odwrdc g, aby ztgcze byto widoczne.

Odtgcz kabel czujnika automatycznego obrotu od ztgcza na ptycie gtéwne;j.

LN

Otworz zatrzask i odtgcz kabel eDP od ztgcza na ptycie gtownej.

.

5x
M1.6x2.5

Rysunek 6. Wyjmowanie ptyty gtéwnej

Demontaz i ponowny montaz 11



Rysunek 7. Wyjmowanie plyty gtéwne;j

12 Demontaz i ponowny montaz



Rysunek 8. Wyjmowanie ptyty gtéwnej

Instalowanie ptyty gtéwnej

Kroki

1. Podtacz kabel eDP do ztgcza na ptycie gtowne;.

2. Podtgcz kabel czujnika automatycznego obrotu do ztgcza na ptycie gtowne;.

3. Odwrdc ptyte gtowng i umiesc jg w gornej pokrywie bazy.

4. Wymien pie¢ srub (M1.6x2.5), aby zabezpieczyé ptyte gtdéwng z gérng pokrywa bazy.

Rysunek 9. Instalowanie plyty gtéwne;j

Demontaz i ponowny montaz

13



© L@

L,
o A e ol TR !
—pth S,
-k

™ —

®)

Rysunek 10. Instalowanie plyty gtéwnej

14 Demontaz i ponowny montaz



Nastepne kroki

1. Instalowanie dolnej pokrywy podstawy.

2. Zainstaluj rekaw.

3. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po rozpoczecu pracy wewngtrz monitora.

Demontaz i ponowny montaz 15



Ptytka czujnika automatycznego obrotu

Wyjmowanie ptytki czujnika automatycznego obrotu

Wymagania wstepne

1 Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewngtrz monitora.

2. Zdemij rekaw.

3. Zdejmij doIng pokrywe podstawy.

4. Wyjmij ptyte gtowna.

Kroki

1 Wyjmij przednig ramke z tylnej pokrywy. (Nie mozna tego wykona¢ bez nowego kleju).

2. Odchyl podstawe monitora.

3. Wyciagnij ptytke czujnika automatycznego obrotu z tylnej pokrywy.

4. 0Odtacz kabel czujnika automatycznego obrotu od ztgcza na ptytce czujnika automatycznego obrotu.

s

A :

w

B

Rysunek 11. Wyjmowanie plytki czujnika automatycznego obrotu

16 Demontaz i ponowny montaz



YA€ L0

Rysunek 12. Wyjmowanie ptytki czujnika automatycznego obrotu

Instalowanie ptytki czujnika automatycznego obrotu

Kroki
1.

2
3.
4.
5

Podtacz kabel czujnika automatycznego obrotu do ztgcza na ptytce czujnika automatycznego obrotu.
Otworz podstawe monitora.

Przetéz kabel czujnika automatycznego obrotu przez otwér miedzy tylng pokrywa a zawiasem.
Przymocuj ptytke czujnika automatycznego obrotu do tylnej pokrywy.

Przymocuj przednig ramke do tylnej pokrywy.

i YACTZe0T

Rysunek 13. Instalowanie ptytki czujnika automatycznego obrotu

Demontaz i ponowny montaz 17



> <+

: —

Rysunek 14. Instalowanie plytki czujnika automatycznego obrotu

Nastepne kroki

1 Zainstaluj ptyte gtowna.

2. Zainstaluj dolng pokrywe podstawy.
3. Zainstaluj rekaw.
4

Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po rozpoczecu pracy wewngtrz monitora.

18 Demontaz i ponowny montaz



Zawias

Demontaz zawiasu

Wymagania wstepne

]
2.
3.
4
5

Kroki
1.
2.
3.

Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewngtrz monitora.

Zdemij rekaw.

Zdejmij dolng pokrywe podstawy.

Wyjmij ptyte gtowna.

Wyjmij ptytke czujnika automatycznego obrotu.

Wykre¢ szes¢ srub (M2x3) mocujacych zawias do gdrnej pokrywy podstawy.
Wykre¢ szes¢ srub (M2x3) mocujgcych zawias do tylnej pokrywy.
Odwrd¢ monitor i wyciggnij zawias z monitora.

B . . 7\

Rysunek 15. Demontaz zawiasu

Demontaz i ponowny montaz 19



Rysunek 16. Demontaz zawiasu

Mocowanie zawiasu
Kroki

1. Umies¢ zawiasy na goérnej pokrywie podstawy.
Wymien szes¢ srub (M2x3) mocujgcych zawias do gornej pokrywy podstawy.

Odwrde monitor, wkrec szesé srub (M2x3), aby przymocowac zawiasy do tylnej pokrywy.

Rysunek 17. Mocowanie zawiasu

20 Demontaz i ponowny montaz



6x
M2x3

Rysunek 18. Mocowanie zawiasu

Nastepne kroki

1. Zainstaluj ptytki czujnika automatycznego obrotu.

2. Zainstaluj ptyte gtowna.

3. Zainstaluj dolng pokrywe podstawy.

4. Zainstaluj rekaw.

5. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po pracy wewnatrz monitora.

Demontaz i ponowny montaz 21



Przycisk zasilania

Wyjmowanie przycisku zasilania

Wymagania wstepne

1. Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewnatrz monitora.
2. Zdemij rekaw.

3. Zdejmij dolng pokrywe podstawy.

4. Wyjmij ptyte gtowna.

5. Wyjmij ptytke czujnika automatycznego obrotu.

6. Zdemij zawias.

Kroki

1. Wykre¢ dwie sruby (M1.6x2.5) mocujgce przycisk zasilania do gérnej pokrywy podstawy.
2. Podnies$ przycisk zasilania z gérnej pokrywy podstawy.

& <

Rysunek 19. Wyjmowanie przycisku zasilania

22 Demontaz i ponowny montaz



Instalowanie przycisku zasilania

Kroki

1. Wymien przycisk zasilania na gornej pokrywie podstawy.

2. Wymien dwie $ruby (M1.6x2.5) mocujgce przycisk zasilania do gérnej pokrywy podstawy.

2x
M1.6x2.5

Rysunek 20. Instalowanie przycisku zasilania

Nastepne kroki

Zainstaluj zawias.

Zainstaluj ptytki czujnika automatycznego obrotu.
Zainstaluj ptyte gtowna.

Zainstaluj dolng pokrywe podstawy.

Zainstaluj rekaw.

S e e

Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po rozpoczecu pracy wewngtrz monitora.

Demontaz i ponowny montaz

23



Przycisk funkcyjny

Wyjmowanie przycisku funkcyjnego

Wymagania wstepne

Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Przed rozpoczeciem pracy wewngtrz monitora.
Zdemij rekaw.

Zdejmij dolng pokrywe podstawy.

Wyjmij ptyte gtowna.

Wyjmij ptytke czujnika automatycznego obrotu.

Zdemij zawias.

N g~ 0wy =

Wyjmij przycisk zasilania.

Kroki

1. Wykre¢ trzy sruby (M1.6x2.5) mocujace przycisk funkcyjny do gornej pokrywy podstawy.
2. Podnies przycisk funkecyjny z gérnej pokrywy podstawy.

Rysunek 21. Wyjmowanie przycisku funkcyjnego

24 Demontaz i ponowny montaz



Instalowanie przycisku funkcyjnego

Kroki
1. Wymien przycisk funkcyjny na gérnej pokrywie podstawy.
2. Wymien trzy sruby (M1.6x2.5) mocujgce przycisk funkcyjny do gérnej pokrywy podstawy.

3x
M1.6x2.5

Rysunek 22. Instalowanie przycisku funkcyjnego
Nastepne kroki
Instalowanie przycisku zasilania.
Zainstaluj zawias.
Zainstaluj ptytki czujnika automatycznego obrotu.
Zainstaluj ptyte gtowna.
Zainstaluj dolng pokrywe podstawy.
Zainstaluj rekaw.

N o s w2

Postepuj zgodnie z procedurg opisang w czesci Po rozpoczecu pracy wewngtrz monitora.

Demontaz i ponowny montaz 25



Kontakt z Dell

Aby skontaktowac sie z firma Dell w sprawach dotyczgcych sprzedazy, pomocy technicznej lub obstugi klienta, patrz

www.dell.com/contactdell.
(@ UWAGA: Dostepnos¢ zalezy od kraju i produktu, a niektore ustugi moga by¢ niedostepne w danym kraju.
@O UWAGA: Jesli nie masz aktywnego potgczenia internetowego, mozesz znalez¢ informacje kontaktowe na fakturze zakupu,

liscie przewozowym, rachunku lub w katalogu produktéw Dell.

26 Kontakt z Dell


http://www.dell.com/contactdell

	Instrukcje bezpieczeństwa
	Przed rozpoczęciem pracy wewnątrz monitora
	Po rozpoczęcu pracy wewnątrz monitora

	Demontaż i ponowny montaż
	Zalecane narzędzia
	Lista śrub
	Rękaw
	Demontaż rękawa
	Mocowanie rękawa

	Dolna pokrywa podstawy
	Zdejmowanie dolnej pokrywy podstawy
	Instalowanie dolnej pokrywy podstawy

	Płyta główna
	Wyjmowanie płyty głównej
	Instalowanie płyty głównej

	Płytka czujnika automatycznego obrotu
	Wyjmowanie płytki czujnika automatycznego obrotu
	Instalowanie płytki czujnika automatycznego obrotu

	Zawias
	Demontaż zawiasu
	Mocowanie zawiasu

	Przycisk zasilania
	Wyjmowanie przycisku zasilania
	Instalowanie przycisku zasilania

	Przycisk funkcyjny
	Wyjmowanie przycisku funkcyjnego
	Instalowanie przycisku funkcyjnego


	Kontakt z Dell

